Elektronika laboratdériumi gyakorlatok 2. gyakorlat

2. gyakorlat
LINEARIS HALOZATOK II.

Az osszes feladat esetén
* Mérje meg az alkatrészek értékeit, a névleges és mért értékeket foglalja tdblazatba!

* A szamitdsok eredményét és mérési eredményeket minden esetben foglalja tdblazatba
és szamitsa ki a relativ eltéréseket!

1. feladat

a) Szamitsa ki az 1. 4brdn megadott kétpoluspar impedancia- és lancparamétereit.

b) Allitsa 6ssze a mérépanelen a kétpSluspart, majd hatdrozza meg az impedancia-paramétereit
a mért fesziiltség- és aramértékekbdl.

c) Hatdrozza meg a mérépanelen felépitett kétpdluspar lancparamétereit a mért fesziiltség-
és aramértékekbol.

d) Szamitsa ki a mért impedanciaparaméterekbdl a ldncparamétereket, és vesse 0ssze azokat
a c¢) pont szerinti értékekkel (szamoljon relativ eltéréseket).

e) Terhelje a kétpdluspdr szekunder oldalat R; ellendlldssal és mérje meg a négypdlus be-
meno és kimend dramait és fesziiltségeit. A lancparaméterek segitségével a mért bemend
arambol és fesziiltségbdl szamitsa ki a terhelSellendllds értékét és hasonlitsa 6ssze a mul-
timéterrel mért értékkel.

f) Szdmitsa ki a ldncparaméterek segitségével a kimené drambol és fesziiltségbdl a bemend
aramot és fesziiltséget, és vesse 0ssze azokat az e) pont szerinti értékekkel (szdmoljon
relativ eltéréseket).

Ry = 1kQ, Ry = 2,2k, R3 = 3,3k, Uy = 10V, Rt = 1,5k
6 x 10 pont
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1. dbra. Az 1. feladat kapcsolasi rajza
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2. &bra. A kétpdluspar terheléssel
2. feladat
a) Két sorba kotott fesziiltségfelezd (fesziiltségosztd) esetén mérje meg az U, és az U, fesziilt-

séget. Miért nem a bemen6 fesziiltség felét ill. negyedét mérjiik az osztdk kimenetén?

b) Szamolja ki az egyes osztok lancmatrixat! Az dramok és fesziiltségek mérésével hatdrozza
meg ered6 lancmadtrixot. Szdmoldssal, a két lancmadtrix szorzatdbdl is hatdrozza meg az
ered6 lancmadtrixot és hasonlitsa 6ssze a kordabbi eredménnyel!

c) A lancmatrixok segitségével szamitsa ki az U,, az U, és az U; kozotti ardnyokat és vesse
0ssze a mérési eredményekkel.

R=1kQ, Us = 8V

15+15+10 pont
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3. dbra. Az egymads utan kapcsolt két fesziiltségfelezo

3. feladat

A kiadott ellenallasokat felhaszndlva allitson el6 egy tetszéleges kétpoluspart. Szdmolja
ki és mérje meg a kétpoluspar impedancia- és lancparamétereit!
sgorgalmi, max 40 pont
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